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ACTA 
CONSEJO DE POSGRADO FACET – UNT 

SESIÓN ORDINARIA DEL 04/09/2024 
 

En la Sala de Consejo Directivo de la FACET, siendo las 15:00 hs se reúnen los Sres. Consejeros 

de Posgrado junto con el Secretario de Posgrado, Investigación e Innovación de la FACET 

(SePII-FACET), Dr. Nicolás Nieva (quien preside la reunión) y la Coordinadora de la 

Subsecretaria de Posgrado (CSSP-FACET), Dra. Cecilia Zapata. Se encuentran presentes los 

Consejeros: 

1. Dr. Abel Jacinto (Titular por la Maestría en Ingeniería Estructural) 

2. Dr. Fernando Mele (Titular por el Doctorado en Ciencias Exactas e Ingeniería) 

3. Dr. Oscar Preciado Olvera (Suplente por la Maestría en Luminotecnia) 

4. Mag. Natalia Valladares (Titular por la Especialización en Medio Ambiente Visual e 

Iluminación Eficiente) 

De acuerdo con el Art. 12.1 del Reglamento del Departamento de Posgrado de la FACET, al no 

haber quórum (mitad más uno del total), se espera media hora para comenzar a sesionar con los 

miembros presentes. 

En fecha 28/08/2024 se remitió a los consejeros la documentación correspondiente a las 

solicitudes que se listan a continuación y se sugirió en cada caso a dos revisores. 

 

Expedientes para considerarse en la reunión: 

De alumnos: 
 

1) Exp-61321/2017: Comisión de supervisión del Ing. Adrián Llanes, alumno del Doctorado 
en Ciencias Exactas e Ingeniería eleva solicitud de aprobación del 2° Informe de Avance 
de Tesis.  
Revisado por: Dr. Fernando Mele y Dr. Abel Jacinto.  
 

2) EXP-FACET-ME-9854-2024: Se solicita convalidación del Acta de Defensa de Tesis 
presentada por el tribunal examinador que evaluó a la Mg. Noelia Natalia Fernández para 
optar al Grado Académico Superior de “Doctorado en Alimentos-Orientación Ciencia”.  
Revisado por: Esp. Natalia Valladares y Dr. Oscar Ulises Preciado Olivera. 
 

3) EXP 60228-2020: Propuesta de jurado para el Trabajo Integrador de la “Especialización 
en Integración de Tecnologías Informáticas (EITI)” del alumno Sémola, Enzo Andrés. 
Revisado por: Esp. Natalia Valladares y Dr. Oscar Ulises Preciado Olivera. 
 

4) EXP-FCET-ME-9736-2024: Se solicita convalidación del Acta de Defensa de Tesis 
presentada por el tribunal examinador que evaluó a la Ing. María Emilse Araoz para optar 
al Grado Académico Superior de “Doctorado en Ciencias Exactas e Ingeniería”.   
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Revisado por: Esp. Natalia Valladares y Dr. Oscar Ulises Preciado Olivera. 
 

5) EXP 61353-2022: Comisión de supervisión de la Lic. Noelia Beatriz Argüelles, alumno 
del Doctorado en Ciencias Exactas e Ingeniería eleva solicitud de aprobación del 1er 
Informe de Avance de Tesis. 
Revisado por el Consejo de Posgrado en la reunión. 

 
6) EXP-FACET-ME-7622-204: Solicitud de Excepción al Reglamento General de Estudios 

de Posgrado vigente, para que la Dra. María Graciela Molina, en Carácter de director de 
tesis del Lic. Atuel Villegas, pueda tener más de cinco (5) tesistas. 
Revisado por el Consejo de Posgrado en la reunión. 
 
 

De cursos: 
 

1) EXP - FACET - ME - 11215 / 2024: Mag. Silvina Ruth GOMEZ, solicita autorización para 
realizar la reedición año 2024, del Curso Optativo de Posgrado “TOPICOS AVANZADOS 
EN MATEMÁTICA”, que forma parte de la Carrera de Posgrado Maestría en Matemática. 
Revisado por: Dr. Abel Jacinto y Dr. Fernando Mele. 
 

2) EXP - FACET - ME - 12538 / 2024: Mag. Ing. Nicolás G. AUVIEUX, coordinador, Sub 
Director CEDITE, solicita autorización para una nueva reedición en el año 2024 del Curso 
de Posgrado “HERRAMIENTAS AVANZADA PARA AULAS VIRTUALES” 
Revisado por: Dr. Abel Jacinto y Dr. Fernando Mele. 
 

A partir de la revisión de los expedientes por parte de los Consejeros presentes y la Secretaría 

se aconseja la aprobación de las solicitudes y se procede a la firma de los dictámenes. 

Además, se trataron brevemente los siguientes temas: 

 

• Elecciones de candidatos a integrar el Consejo de Posgrado de la Facet. Se informa 

que se está llevando a cabo la elección de postulantes al nuevo Consejo de Posgrado de 

la Facultad. 

• Reunión de Consejeros de Posgrado de la UNT en fecha 04/09/24. Se informa sobre 

los temas tratados en esa reunión a la que asistieron el Dr. Nieva y la Dra. Cecilia Zapata. 

a) La SP de la UNT realizará un censo a los egresados de todas las carreras de posgrado 

mediante formulario Google. Se indica que cada Unidad Académica decidirá la forma 

de llevarla a cabo, con fecha límite del 15 de octubre del corriente año.  

b) Estado de trámite, en PG de la UNT, de la carrera de Especialización en Medio 

Ambiente Visual e Iluminación Eficiente (EXPTE-FACET-5642/2023). Se informa que 

se habló con Juan Jorrat para que averigüe al respecto.  

c) La SP de la UNT va a implementar un sistema de tutorías para acompañar a los 

estudiantes de posgrado para que finalicen sus tesis. 
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d) Informe de la Expo Posgrado 2024. Se informa acerca de las actividades llevadas a 

cabo el día 14/08/24 en el Centro Presbisch, en donde aconteció este evento. 

 

 

Siendo las 16:15 hs, se da por finalizada la reunión.                                                         

 

 

 


